

24.11.11.



Очень близко с Осирисом я познакомилась не так давно, перед поездкой в Египет в декабре 2010г. Я изучила несколько доступных материалов из Интернета, часть из которых я отметила в статье. Я узнала об этой Семье (как позже выяснилось - представителем которой я являюсь), и, соединившись с Осирисом, «лично» познакомилась с ним. Во время поездки в Египет я несколько раз связывалась с Осирисом и полюбила эти энергии.

Знаете, его судьба на Земле очень напоминает судьбу Люцифера, и у меня появилось горячее желание познакомить с его энергиями и его личностью наших читателей.

Чем же египетский культ Осириса сходен с нашими традиционными понятиями о Люцифере? Традиция христианской церкви отправила Люцифера с его потрясающе чистыми кристаллическими белыми огненными вибрациями в преисподнюю и назвала Сатаной. Сатана для нас – символ самого темного в человеческой жизни, имя главы Преисподней, Ада, подземного мира мертвых.

Египетская традиция тоже опустила Осириса с его высочайшими, светлейшими тончайшими вибрациями в мир мертвых. По мифу Он умер. Правда, Он остался для всех справедливым судьей и правителем мира смерти, но этот мир далеко не тот, в котором в самом деле можно найти эту великолепную Сущность Света. Мне хочется восстановить его права в вашем сердце и призвать вас уважать и почитать его по справедливости, как великого Друга и Учителя нашей планеты.

Его энергии очень похожи на энергии Иисуса. В самой первой книге я писала:

Я пришел через нифилимскую планету Мардук, там Я был верховным жрецом, вечным предводителем. Я добился бессмертия на этой планете и стал расти стремительно вширь и вглубь, присоединяя к себе все светлые и темные энергии. Сейчас Я занимаю две Галактики. Личностей Я интегрировал очень много, Я воплощался на Земле и на других планетах во многих лицах. Все они несли подарки миру в виде верховных идей, управляющих развитием, гуманности и любви, равенства всех разумов и добрососедского и гармоничного их развития.

Я, Существо Света, призываю вас, землян, раскрыть свои таланты, обратиться каждому внутрь себя и расширить сферы своего применения в жизни, не ограничиваясь одной профессией, стать универсалами, интересуясь и развивая множество своих талантов одновременно, расширяя области познания, совершенствуясь в разных науках, искусствах, ремеслах и увлечениях и внося посильную лепту в их развитие.

В мире воцарится гармония, любовь и просвещение. Знания человек будет черпать из информационного источника Планеты и Галактики, который станет доступен всем без исключения. Законы общества уйдут в историю. Уйдет в прошлое Земли и нынешнее понятие кармы как воздаяние за грехи прошлого и настоящего. Человек станет более разумным и ясновидящим, заранее просчитывая последствия каждого решения и создавая Всемирные экспертные советы для обдумывания самых глобальных последствий и принятия наиболее мудрых решений.

Мир объединит свои идеи, станет одной большой семьей, тесно связанной родственными и товарищескими связями. Уйдут в прошлое насилие, власть, нажива, грабежи и убийства, стремление урвать в свою личную пользу огромное количество неиспользуемой энергии. Все будут добровольно делиться со всеми.

Каждая планета развивается своим индивидуальным путем. Это эксперимент. Но разные пути приводят к высоким гуманистическим идеям и создают варианты общества любви и гармонии, того общества, которое развивает каждую индивидуальность и несет прогресс, эволюцию в Свет и Истину, Мудрость и Знание.

Я на связи с каждым из вас.

Осирис - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

08.12.2011 08:48 - Обновлено 08.12.2011 09:12





~~Секретная информация. Не распространять. Только для внутреннего пользования.~~



~~www.spbphoto.spb.ru~~

